Prénom — NOM : 4e
INTERROGATION DE LECON : FORMULES PERIMETRES — AIRES — VOLUMES

20

PERIMETRES /4

Rectangle : =
Triangle : S s
Parallélogramme : =
Cercle : = s

AIRES /9

Rectangle : =

Triangle : S s
Parallélogramme : =

Disque : =

Prisme droit : Aire Totale =..................
Aire Latérale = ..................
Aire Totale =..................
Aire Latérale = ..................

Cylindre de révolution :

VOLUMES /7

Pavé droit : V=
(Parallélépipéde rectangle)

Prisme : = i,
Cylindre : =

Pyramide : S s
Céne : = s

Prénom — NOM : 4e
INTERROGATION DE LECON : FORMULES PERIMETRES — AIRES -VOLUMES

PERIMETRES /4
P = 2 x (Longueur + largeur)

Rectangle :
= 2 x Longueur + 2 x largeur

P = Céte1 + Coté2 + Cote3

P =2 x (petit c6té + Grand Cété)
= 2 x petit coté + 2 x Grand Cété

Triangle:
Parallélogramme :

Cercle: P =2 x 11 x Rayon =11 x Diamétre
AIRES /9
Rectangle : A = Longueur x largeur

A = Co6té x Hauteur / 2
A = Coté x Hauteur
A =11 x Rayon 2

Triangle :
Parallélogramme :
Disque:

Prisme droit : Aire Totale = Aire Latérale + Aire d'une base x 2
Aire Latérale = Périmetre de la base x Hauteur
Cylindre de révolution :  Aire Totale = Aire Latérale + Aire des 2 bases
Aire Latérale = Périmétre de la base x Hauteur

= 2 11 R x Hauteur

VOLUMES /7
V = Longueur x Largeur x Hauteur

Pavé droit :

Prisme : V = Aire d'une base x Hauteur
Cylindre : V = Aire d'une base x Hauteur

= 11 x R 2 x Hauteur
Pyramide : V = Aire d'une base x Hauteur /3

Cone : V = Aire d'une base x Hauteur /3
= I x R 2 x Hauteur /3



